

Слободна зона "Метех" у Смедереву - нови привредни потенцијал града на Дунаву

Циљ - нова радна места

● Слободна зона у Смедереву могла би да буде отворена до краја ове године ● Компанија "Метех", власник земљишта на ком се планира изградња Слободне зоне, најављује да би у Смедереву могла да доведе нове инвеститоре ● Министарство финансија обећава пуну подршку реализацији овог пројекта, а град Смедерево сву потребну помоћ с циљем да се на том простору упосли што више Смедереваца

Смедерево би до краја ове године на земљишту фирме "Метех", односно некадашњег "Унитеха", могло да добије слободну зону. На реализацији овог пројекта, који ће у перспективи упослити неколико хиљада људи, заједничким снагама раде компанија "Метех", Република Србија и Град Смедерево. Компанија која је власник 4,5 хектара у старој индустријској зони града спремна је да у Смедерево доведе нове инвеститоре, али и да настави са улагањима и повећањем броја запослених. Министарство финансија најављује пуну подршку како би се до краја године Смедерево сврстало у малобројну групу градова у Србији које имају слободне зоне. Град Смедерево је посебно заинтересован за реализацију овог пројекта с обзиром да његова реализација у перспективи значи долазак нових инвеститора и отварање нових радних места.

Државни секретар Министарства финансија Миодраг Ђидић је истакао да ће ово министарство пружити сву потребну подршку оснивању слободне зоне у Смедереву и изразио очекивање да ће до краја године тај посао бити завршен.

- Крећемо се оснивањем слободне зоне Смедерево која ће будућим корисницима овог простора олакшати пословање. Још важније је то што будућа слободна зона

у Смедереву треба да буде нека прста "мамца" за нове инвеститоре. То значи да ће оснивање слободне зоне омогућити отварање нових радних места чиме ћемо побољшати криву слику града. Министарство финансија, односно Управа за слободне зоне, апсолутно подржава идеју отварања слободне зоне у Смедереву - рекао је Ђидић и подсетио да тренутно у Србији постоји пет слободних зона; три у Војводини и две у ужој Србији, а да би до краја године слободне зоне могли да добију Смедерево, Ужиче и Шабац.

- Верујем да ћемо до краја године имати дакле три нове слободне зоне у ужој Србији што ће привући стране инвеститоре јер то и јесте задатак и наш циљ - да доведемо што више страних инвеститора, да почнемо да решавамо горући проблем Републике Србије, а верујем да је то горући проблем и града



Заједно до слободне зоне

Смедерева, односно незапосленост. Слободна зона омогућава лакше пословање за оне који увозе ради извоза, а управо је таква ситуација са "Метехом". Надам се да ће они бити први корисници зоне, али не и једини јер поред "Метеха" има још заинтересованих смедеревских фирми за слободну зону. Али, за град је много интересантније то што ће после отварања слободне зоне доћи нови инвеститори - рекао је државни секретар Министарства финансија.

Реализацији овог пројекта сву потребну помоћ и подршку пружила је локална самоуправа. Градоначелник Предраг Умичевић истакао је да Град Смедерево има веома добру комуникацију са "Метехом", која ће у догледно време резултати отварањем слободне зоне у граду на Дунаву.

- "Метех" је локалној самоуправи предочио да има неке проблеме у пословању, прво са укњижањем имовине с обзиром да је ова компанија купила земљиште површине 4,5 хектара и производне хале. Ми смо као локална самоуправа помогли да тај проблем реше. Следећи проблем је било скупо пословање.

Једини начин да ова фирма упосли више него тренутних 65 радника је било да се овде направи слободна зона, односно да се то пословање за фирме које увозе ради извоза поједставни. Да бисмо тај посао одрадили најбрже и најквалитетније, обратили смо се Министарству финансија и тако начинили први корак ка оснивању слободне зоне. Оно што је још битије од саме идеје стварања слободне зоне је жеља компаније "Метех" да у Смедерево доведе своје пословне партнере што ствара могућност да у нашем граду послује нових четири до пет белгијских фирми. Та могућност нас је допунски мотивисала да учинимо све што је у нашој моћи да на овом простору, на ком је некада радило доста радника, у наредних пет година упослимо две до три хиљаде радника - објаснио је градоначелник Умичевић.

Градоначелник је подсетио да је Смедерево имало некада слободну зону и да је шанса коју пружа компанија "Метех" она коју локална самоуправа никако не сме да пропусти.

- Правити слободну зону за непознатог инвеститора је једна ствар, а сасвим друга правити је за познатог инвеститора, као што је то случај овде. Имамо познатог инвеститора, фирму која одмах почиње да ради, која ће одмах направити нова радна места и довести своје пословне партнере у овај простор. Оваква шанса се не пропушта. Желимо да дамо пуну подршку реализацији овог пројекта који може да допринесе стварању добре слике о Смедереву као граду добром за инвестиције, граду у ком инвеститори брзо проналазе решења за своје пословне проблеме - истакао је Умичевић.

М.Р.

Улог за будућност "Метеха" и Смедерева

Директор компаније "Метех", чији је фирма "Метех" део, Едуард Рутен изразио је задовољство због чињенице да су први кораци ка формирању слободне зоне у Смедереву већ начињени.

- Посебно нас радује што ћемо у реализацији овог посла имати пуну подршку и помоћ ресорног министарства и локалне самоуправе. Надам се да ћемо реализовати наш план који ће бити од великог значаја за будућност "Метеха", али и Смедерева. Разговарали смо о могућности да у оквиру слободне зоне запослимо доста људи, обезбедимо нова радна места, а пре свега доведемо инвеститоре који ће инвестирати у Смедерево. "Метех" је у последње две године овде уложио више од четири милиона евра и сигурно нећемо стати када је реч о инвестицијама. У сваком случају, тражимо нове компаније које инвестирају и раде у Европи да дођу у Смедерево и помогну нам. Они ће са собом донети знање, своју технологију и омогућити да свима нама буде боље - истакао је Рутен након разговора са представницима Министарства финансија и челичница Смедерева о могућности отварања слободне зоне у Смедереву.



У циљеве у Смедереву је до сада уложено 4,5 милиона евра